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TEACHING-LEARNING AND EVALUATION

2.7.1 STUDENTS SATISFACTION SURVEY (2021-2022)

The students are an integral part of our institution. In order to capture the
experiences of students for the academic session 2021-2022, a questionnaire of 20
parameters has been framed and forwarded online. The questionnaire of the survey
includes 20 questions to which responses are given anonymously by the students of the
institution with the help of Google Forms. The survey components include an institute
level feedback on infrastructure and learning experiences. Student Satisfaction
Survey(SSS) was conducted during the month of March, 2023. The outcome of the
survey will help to reach the objective of the institution. This will also help to initiate
remedial action to improve the facilities whenever and wherever it is required. The result
of the survey will provide a base to plan for the future. A Total of 88 students responded
to Student Satisfaction Survey. The analysis of the survey conducted shows that, most
of the students were highly satisfied with the Teaching Learning Process of the
institution. Students have expressed satisfaction over the syllabus covered in their
classes and laboratories.



1) How much of the syllabus was covered in the online/offline class?/(online/offline) ST F©

*1O1$* FIEIT O] ROI(R?

88 responses

@ 4-85t0 100%
@® 3-70t084%
© 2-551t069%
@® 1-30t054%
@ 0- Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes/ T *FB-FRFRIHER 2PTQfS (FAN?

88 responses

@ 4 -Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2 - Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate during & post Covid-19 pandemic period?/

(FIFOTG S O HITS! BT FEF- AR 8 QAR aTnd NCT TSI

88 responses

&

@ 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective

@ 0- Very poor communication



4.How was your departmental class management 2SI @I class management (PN ?

88 responses

@ 4- Excellent
@ 3 - Very good
@ 2 -Good

® 1 -Fair
/4 @ 0- Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. / SrOTE AETIRICTS FoR9T

88 responses
® 4 - Always fair
@ 3 - Usually fair
@ 2 - Sometimes unfair
14.8% @ 1 - Usually unfair
| @ 0- Unfair

40.9%

6. Was your performance in assignments discussed with you? [TSTEAY JTIRICT ANG (AN
BG AT SCAGAT 23 2

88 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 —Rarely

@ 0- Never




7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit

opportunities for students./ BONR, (PG ST 29I [RACT BTG IIZA

88 responses

@ 4 - Regularly
18.2% @ 3 - Often

@ 2 - Sometimes
@® 1 - Rarely

@® 0- Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and

emotional growth./2fSHIT WG YN 8 AT, HNF (QfEF, TNGF <2 ATFIGF BAfGF TRTH

88 responses

@ 4 - Significantly
@ 3 - Very well

@ 2 — Moderately
@® 1 — Marginally
@ 0- Not at all




9. Every year Departmental Wall Magazine has published/ &(f 324 <© T (ST ATGHT AP
=J

88 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 - Agree
@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree
—_ @ 0- Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme

outcomes./PFH-FIEFFI (FI ARAS(CO & PO) TIAIW?

88 responses

@ 4 - Every time

@® 3 - Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@® 1 - Rarely

@ 0- Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you./SIHNNIF (N6
e <-RIEFST AT AT TS G AN BN

88 responses

@ 4 —Every time

@ 3 - Usually

@ 2 — Occasionally/Sometimes
@ 1 —Rarely

@ 0 - | don’'t have a mentor




The teacher’s approach to teaching can best be described as /e RAFHIIMT FEFTT WfGTNN

88 responses

@ 4- Excellent
@ 3 - Very good
@ 2- Good

@ 1-Average
@ 0- Poor

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.
/RS- ERF TR (M2

88 responses

@® 4-Fully

@ 3 - Reasonably
© 2 - Partially

@ 1 -Slightly

@ 0- Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. /= F<s-*3F<1
AN FeTo! Ge 8 ©f FNG (FeArS ST=ITOT FRN?

88 responses

@ 4 - Every time
@ 3 - Usually
28.4% @ 2 - Occasionally/Sometimes

@® 1 - Rarely
/4 @ 0 Never




15. Seminar/webinar, workshop, popular lecture, quiz etc organised regularly SIS, JP0Y9,
A, FIRG 217 NIN© =W

88 responses
@ 4 - Strongly agree
@ 3 - Agree
14.8% ‘ 2 — Neutral
46.6% @ 1 - Disagree
‘ @ 0 - Strongly disagree

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative

learning and problem solving methodologies for enh...f> S FEFIRITHHS TGS ST FIN?

88 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderate
@ 2 - Some what

@ 1 - Very little
@ 0 - Notatall

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities (NSS etc)/NSS YOI

STRATHIG NP BIOG BILHER(E G FEFB TSR A0 B~

88 responses

@ 4 - Strongly agree
©® 3 - Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree




18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability

skills to make you ready for the world of work./FXGI... W7 ARSI soft skill ToN [FICT AT (T

88 responses

@ 4 - To a great extent

@ 3 - Moderate

@ 2 - Some what
. @ 1 - Very little

@ 0 - Notatall

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching. /3® *1o1* RAFB-RRFHI ICT /projector TIIRF FEN

88 responses
@ 4 - Above 90%
®3-70-89%
@ 2-50-69%
@ 1-30-49%
‘ @ 0 - Below 29%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good./STTN{ @I
PTG HIN-ATN Y O

88 responses

@ 4 -Strongly agree

@ 3 - Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree




